



Кононов Александр — 1981 года рождения

Село Тукузтам Вагайского района стало родным для уроженца города Чистополь Саши Кононова. В этих красивых местах прошли его детские годы, здесь он окончил 9 классов. В числе главных его увлечений были техника и охота.

В армию Сашу призвали 30 мая 1999 года. В августе следующего года родные получили страшную весть: «Рядовой Кононов Александр Михайлович, старший стрелок-пулеметчик роты оперативного назначения на БМП погиб 14 августа 2000 года в Чеченской республике».

От бруствера рукою оттолкнулся —
И тут был остановлен пулей злой.
Еще команде вслед солдат качнулся —
И рухнул навзничь в свой окоп сырой.
А цепь сомкнулась.

Цепь вперед катилась.
Полк шел на штурм, хрипя свое
«У-ра-а!»

Под пулями к окопу торопилась
Ненужная солдату медсестра.
Он оставался уже.

Все глушше, глушше
Шум боя долетал издалека...
Припал к земле солдат — так,
словно слушал,
Как сам идет на штурм в цепи полка.

A. Кердан